

2020年12月4日
星期五
第4065期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

李琪林在自治区人民检察院“检察开放日”活动中指出：

把提升监督质效作为改进作风的“考场”

本报讯(记者 梁瑞虹)12月3日下午,在第七个国家宪法日即将来临之际,自治区人民检察院举行了主题为“学习习近平法治思想、强化新时代法律监督”的“检察开放日”活动。20余位全国人大代表、自治区人大代表、自治区政协委员、人民监督员以及人才智力交流合作单位代表走进自治区检察院,参观了检察机关办公、办案、生活功能区,并对检察工作提出了意见和建议。

自治区检察院党组成员、副检察长云晓主持会议,并通报了今年以来全区检察

工作的基本情况。自治区检察院党组书记、检察长李琪林参加会议并讲话。

李琪林指出,要强化检察监督,紧盯业务短板,树立靶向思维,不断推进“四大检察”“十大业务”全面协调充分发展,展现检察新作为,作出检察新贡献。坚持以完善检察人员业绩考评机制为抓手,把监督办案的标准和要求亮出来、严起来,全面提升法律监督质效。不断强化政治自觉、法治自觉、检察自觉,自觉在具体检察工作中落实好国家治理体系和治理能力现代化要求,把服务大局、司法为民的政治

责任落实在检察工作全过程,让人民群众真正感受到公平正义,感受到执法、司法的温度,不断提升人民群众的获得感、幸福感。要推进扫黑除恶专项斗争重大部署,积极参与煤炭资源领域违法违规问题专项整治,服务保障打好“三大攻坚战”;认真落实自治区人大常委会通过的《关于进一步加强未成年人检察工作的决定》,推动构建家庭、学校、社会、网络、政府、司法六位一体未成年人保护工作体系;着力打造过硬检察队伍,不断加强政治建设、组织建设、能力建设、纪律作风建设,提升

检察人员各项素能。

李琪林强调,全区检察机关将以此次活动为契机,把提升检察监督质效作为改进作风的“考场”,继续践行“请进来、走出去”的工作思路,更广泛、更频繁地邀请人大代表、政协委员、人民监督员以及社会各界人士,走进检察机关,走近检察工作,以见证公开宣告、列席公开听证、参与司法救助等方式,监督推动检察机关各项工作落实、落细,取得实效,为我区经济社会转型升级、实现跨越式发展作出积极贡献。

让全会精神在偏远牧区落地生根



为深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,更好地让牧民群众及时了解相关惠民利民政策,近日,阿拉善盟算井子边境派出所组织民警联合当地政府工作人员深入边境一线牧户及党员中心户家中,开展十九届五中全会精神宣讲活动。

活动中,该所针对辖区地广人稀、以蒙古族群众为主体的实际情况,特意选择蒙古族民警用民族语言解读牧民群众关心、关注的问题,通过与群众“拉家常”、现场讲解、发放宣传单、播放微视频等形式,民警向辖区群众就全会提出的“优先发展农业农村,全面推进乡村振兴”内容进行了重点讲解,确保党中央的精神能够第一时间传递到偏远牧区。

牛鑫 阿拉塔纳 摄

让宪法精神入脑入心

2020年全国“宪法宣传周”活动拉开帷幕

2版